

Magyar Népmese napja a Kincskereső Tagóvodában

Hagyományainkhoz híven idén is kiemelt figyelmet kapott a Népmese napjának megünneplése. Mivel egyéb óvodai programok is színesítették a hetet, így a nevelőtestület közös döntése alapján összekapcsoltuk ezt az eseményt az Állatok világnapjára tervezett tevékenységeinkkel. Választásunk mindezek tükrében egy, az általunk nagyon kedvelt, állatokról szóló verses mesére esett. Úgy gondoltuk ezt a mesét valamennyi korosztály kedvelni fogja, főleg az óvó nénik közös előadásában.

Már előző héten elosztottuk egymás között a szerepeket, így valamennyi felnőttnek volt ideje elkészíteni a szerephez illő jelmezt, és megtanulnia a szerepét. Bevontuk a dramatizálásba, a közös felkészülésbe pedagógiai asszisztensünket és a dadus néniket is. Valamennyien örömmel készültünk az előadásra, ezt a főpróba fergeteges hangulata is bizonyította.

Az időjárás figyelembe vételével két helyszínre terveztük a péntek délelőtti előadást, egyik az óvoda kis udvara, árnyas bokrai voltak, másik pedig a tornaterem. Természetesen a mesei környezetet az általunk készített díszletekkel varázsoltuk igazán hangulatossá. De néhány kiegészítő megvásárlására is szükségük volt, melyek a továbbiakban a csoportokon belüli dramatizálás, bábozás kellékei lesznek.

A várva várt napon, végül a tornatermet választottuk előadásunk helyszínének. Tízórai után a gyerekek elfoglalták helyüket a „színházban” és kíváncsian váraкоztak, hiszen idén még nem volt bábelőadásban részük.

„Ősz anyó” köszöntötte a gyerekeket, és elmondta, hogy az idén már ilyen korán megérkezett hozzájuk, és egy új mesével kedveskedik nekik a Népmese napja alkalmából.

A mese pedig nem más volt, mint:

ZELK ZOLTÁN – A HÁROM NYÚL - című verses meséje.

Az előadás nagyon jól sikerült, a jelmezbe öltözött óvó nénik mesejátéka nagy tetszést aratott a gyerekek körében. Csodálkozó szemekkel, álmélkodva nézték végig a műsort, a végén pedig alig akartak elbúcsúzni a „színészektől”. Persze volt olyan gyerek aki felismerte az óvó néniket, de a kisebbeknek igazi meglepetés volt a színjáték. Egész nap erről beszélgettek, sőt délben több csoportban is az elalvás előtti mesének is a Három nyúl történetét kérték a gyerekek! Azt gondolom, mindenki számára maradandó élményt nyújtott ez a délelőtti is!

Kondorné Virág Csilla

Óvodapedagógus

A Népmese napja - programterv

Kincskereső tagóvoda

2020. Szeptember 30.

Dramatikus mesejáték előadása az óvodapedagógusok részvételével valamennyi óvodai csoport számára.

Mese kiválasztása

Közösen kiválasztott mese előadásának begyakorlása

A kellékek, jelmezek beszerzése, elkészítése egyénileg

Díszletek elkészítése közösen

A helyszín kiválasztása, berendezése-az aktuális időjárásnak megfelelően

/kis első udvar, illetve tornaterem/

Felelős: Kondorné Virág Csilla

MESE

Szereplők: mesélő, 3 nyúl, szarka, róka, farkas, medve, vadász,

Kondorné V. Csilla

Király Miklósne

Seres Erika

Kálócfainé B :Veronika

Balázs Krisztina

Kiss Melinda

Gálné K. Anita

Untisz Beáta

Tomcsik Nikolett

ZELK ZOLTÁN: A HÁROM NYÚL

Egyszer régen, nagyon régen, zúgó erdő közelében, három nyulak összegyűltek, selyemfüre települtek.

Ottan se ültek sokáig, talán csak egy fél óráig, amikor felkerekedtek, hogy már végre hazamennek, egy szarka felettük szállott s felkiáltott:

szarka - Mit csináltok? Mit csináltok, három nyulak? Úgy ültök ott, mint az urak!

nyulak - Úgy, úgy bizony, mint az urak!

felelték a három nyulak.

nyúl 1 - Ezután már urak leszünk,

nyúl 2 - Ebédre rókahúst eszünk!

nyúl 3- Nem fogjuk az időt lopni,

nyulak - Most indulunk róka fogni!

Csacsi szarka, nem elhitte? Repült is már, a hírt vitte, s a buta róka is elhitte. De hát hogyne hitte volna, akármilyen ravasz róka, mert a szarka így kiáltott:

szarka - Egy jegenye fölött szállok, mikor lenézek a földre, három nyulak ülnek körbe. Összebújva tanácskoznak - Jaj, mekkora nyulak voltak! Jaj, mekkora fejük, szájuk, a medve egér hozzájuk! Hát még miről beszélgettek? Hogy eztán csak rókát esznek!

róka - Ennek a fele se móka!

Szedte is lábát a róka. Futott ki az erdőszélre, csak mielőbb odaérne! Hát amint ott futott, szaladt, szembe vele farkas haladt:

róka- Szaladj te is, komám, farkas, jaj, mit láttam, ide hallgass!

Az erdő közepén jártam, most is borsószik a hátam, sosem láttam ilyen szörnyet, ottan ültek három szörnyek! Három nyúl volt, és akkora, fél méter is volt egy foga! Hát még miről beszélgettek? Hogy eztán csak farkast esznek!

No hiszen egyéb se kellett, a farkas is futni kezdett, a rókával versenyt futott, majdnem az orrára bukott! Addig futott, amíg szembe nem jött vele egy nagy medve: a medve így szólongatta:

medve - Hova szaladsz, farkas koma?

farkas - Medve komám, ne is kérdjed, szaladj, ha kedves az élted! Erdő közepiben jártam, jaj, mit láttam, jaj, mit láttam! Három nyulak ottan ültek, éppen ebédre készültek. Akkora volt foguk, szájuk, kisegerke vagy hozzájuk! Hát még miről beszélgettek? Hogy eztán csak medvét esznek!

Egyébre se volt már kedve, szaladni kezdett a medve. Elöl róka, hátul medve, közben a farkas lihegve.

Így szaladtak erdőszélre, szomszéd erdő közepébe. Szaporán szedték a lábuk, szellő se érjen utánuk. Amíg futottak lihegve, egy vadász jött velük szembe. Nézi is őket nevetve:

vadász - Együtt szalad róka, medve!

medve - No hiszen, csak ne nevéssél, vigyázz, nehogy bajba essél! Szaladj inkább te is erre!

kiáltott rája a medve.

medve - Az erdőben három szörnyek, puska sem öli meg őket. Három nyulak, de akkorák, nem láttam még ilyen csodát!

Szedte lábát a vadász is, eldobta a puskáját is. Ijedtében megfogadta,

vadász - most az egyszer érjek haza, csak ne faljanak föl a szörnyek, sohasem vadászok többet!

Ezalatt a nyuszi házban, fűszálakból vetett ágyban három nyuszi aludt szépen, összebújva békességbe.

VÉGE